



В Москве возбуждено уголовное дело по факту продажи изделий с нацистской символикой

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве, после получения достаточных сведений о фактах продажи бюстов солдат и офицеров в форме фашистской Германии периода 1939-1945 годов, с нанесенной на них нацистской символикой, в том числе войск СС, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

В настоящее время приняты исчерпывающие меры, направленные на изъятие данной продукции и установлению места нахождения аналогичной продукции.

Следователями проводятся неотложные следственные действия, а именно допросы, обыски в квартирах и офисах причастных к совершению этого преступления лиц.

При этом решение о возбуждении уголовного дела и проведении всех следственных действий следователями принимаются самостоятельно. В связи с этим вызывает недоумение высказывание представителя органов прокуратуры о том, что они добились возбуждения уголовного дела. Стоит отметить, что уже давно в компетенцию прокуратуры не входит принятие решения о возбуждении уголовных дел.

04 Апреля 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/911948/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovye_akti_i_inie_akti_v